
Inspirati on ti l gode oplevelser i Jammerbugten |  danskernes foretrukne desti nati on!

Gratis

Fællesudstillingen 

for gallerier og kunsthåndværkere i Jammerbugten

BLOKHUS 
SHOPPING 2011

Omkring torvet i Blokhus fi nder du 19 spændende og inspirerende 
butikker og cafeer.
Her er der altid en oplevelse i vente. Kig ind til os, - vi er friske med et godt tilbud.

På gensyn hos:

www.west-wind.dk

oget

Juvelen
Torvet 9 · Blokhus

Tlf. 98 24 88 87

Vaflen
Torvet · Blokhus

S U M M E R

TORVET 15 · 9492 BLOKHUS

Karla og Kristofferpaparazzi
BLOKHUS BOGHANDEL

-en del af PANDRUP BOGHANDEL

BLOKHUS
SKO

HUSK: Vi holder åbent når du holder fri.

Kaptajn Golf

-fyldt med ferie...

VisitJammerbugten.dk

Besøg os på 
førstesalen i 

shoppingcentret 
”Blokhuset” – 

midt på 
Blokhus Torv



Velkommen ti l en verden af kunst i alle afskygninger

I Jammerbugt Kommune har du mulighed for at nyde og opleve 
kunst i mange farver og former, når områdets gallerier og kunst-
håndværkere åbner dørene ti l deres spændende lokaler.

Kunsten i Jammerbugten spænder vidt fra galleriudsti llinger med 
bl.a. malerier og skulpturer over kunsthåndværk inden for fi lt, glas, 
lysestøbning, væv og keramik ti l salg fra buti k. 

I denne folder har vi samlet et bredt udvalg af de steder, du kan 
besøge - alle har de noget spændende at ti lbyde, og vi garanterer at 
du vil gå derfra  mindst én oplevelse rigere.

God fornøjelse !
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-fyldt med ferie...

VisitJammerbugtenn

www.visitjammerbugten.dk · visit@jammerbugt.dk

Blokhus 
Tlf. +45 7257 8970

Brovst 
Tlf. +45 7257 8975

Fjerritslev 
Tlf. +45 7257 8977

→ VI SÆTTER PRIS PÅ DIN FERIE

Tjek aktuelle ferietilbud 
fra Jammerbugten
på www.visitjammerbugten.dk.
Altid gode muligheder for en 
dejlig ferie.

Tilmeld dig vores
→ NYHEDSBREV

Få tilsendt inspiration til aktiviteter og 
arrangementer i Jammerbugten

Tilmeld dig på 
www.visitjammerbugten.dk www.facebook.com/ferieijammerbugten

Følg os på 
→ FACEBOOK

Tilmeld dig vores gruppe og følg med i 
alle de spændende muligheder i 
Jammerbugten
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Begivenhedsmagasin, 64 sider, 
spækket med gode aktiviteter og 
oplevelser til din ferie. Læs det on-
line på visitjammerbugten.dk eller 
hent det på turistbureauet og alle 
de større overnatningssteder i 
Jammerbugten.

→ DET SKER

Fællesudsti llingen kan besøges på 1.salen i shoppingcentret 
”Blokhuset”, beliggende midt på Blokhus Torv.
Udsti llingen er åben i centrets åbningsti d.

GALLERIERNES FÆLLESUDSTILLING FERIE I  JAMMERBUGTEN



Bingen viser og sælger dansk kunsthåndværk og håndar-
bejde fremsti llet af foreningen Bingens medlemmer. Her 
kan blandt andet opleves pilefl et, glaskunst, teksti ltryk, 
læder/skind produkter, smykker og meget mere. Stedet 
er lejlighedsvis arbejdende værksted og holder ti l i én af 
Blokhus ældste bygninger. 

Åbent:
Hver dag i juni, juli og august
28. maj – 24. juni kl. 11.00 - 17.00
25. juni - 14. august kl. 10.00 - 21.00
15. august – 4. september kl. 11.00 - 17.00

Høkervej 2 ∙ DK-9492 Blokhus

Bingen

Midt i Saltums hyggelige hovedgade ligger Binde-
stuen, der eft erhånden er en af Jyllands største 
garnbuti kker med et meget bredt udvalg af garn og 
ti lbehør ti l ”hverdagskunstnere”.
Bindestuen har egen import og eneforhandling af 
uldgarn fra et lille spinderi i Letland. Broderi fra 
Håndarbejdets Fremme og Permin of Copenhagen. 
Tøj fra UNO og færøske Sirri. 

Åbent:
Man.-fre. kl. 10-17 og lørdag kl. 10-15.

Søndergade 4 · DK-9493 Saltum 
www.bindestuen.dk

Telefon: (+45) 9888 1004 

BindestuenFares Al-Kharat

At blive født i bjergene i Libanon, åbnede mine 
øjne. Siden barndommen har jeg leget med sten 
og elsket det, og i en ung alder opdagede jeg mit 
talent for at lade stenen tale og udtrykke, hvad 
der er skjult inde i den. Jeg åbnede mit hjerte for 
stenen og stenen åbnede sit hjerte for mig, og 
sammen blev vi evige venner. Jeg synes, at sten er 
det bedste skjulested, hvor jeg kan gemme skatt en 
af livets viden og fi losofi  , som jeg har samlet og 
bearbejdet i løbet af mit liv.

Udsti lling:
Sanden Bjerggaard Hotel & Kursuscenter 
Slett estrandvej 88 ∙ DK-9690 Fjerritslev 
(På plænen mod havet frem ti l og med uge 41)

I uge 42 udsti lles på 
Tranum Strandgård Kunst- og Kulturcenter
Strandvejen 143 A ∙ Tranum Strand
DK-9460 Brovst

Galleri Højmark

Signe Højmark, anerkendt og professionel kunstner, uddan-
net på Danmarks Designskole. Flere seperatudsti llinger og 
deltagelse på Danmarks store censurerede udsti llinger. Envi-
dere har hun høstet anerkendelse fra bl.a. Statens Kunstf ond 
og Danmarks Nati onalbanks Jubilæumsfond. Hos Galleri 
Højmark kan du både se malerier og grafi k, skulpturer og 
porcelænsdesign. På galleriet har vi en lille cafe der ti lbyder 
forfriskninger i form af kaff e, te og kage serveret i eget 
porcelænsdesign.

Åbent: 
Onsdag - søndag kl 10.00 - 14.00 samt eft er aft ale 
og når fl aget er oppe

Stagstedvej 27 ∙ DK-9460 Brovst
www.signehoejmark.dk
Mobil: (+45)2462 0848
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Eva Mose

Purkærvej 38, DK-9490 Pandrup
www.evamosedesign.dk

Mobil: (+45) 2947 3444 

Stort udvalg i farverigt glaskunst fra eget værksted. 
Spændende udsti lling med en bred vift e af glaskunst af 
høj kvalitet, herunder fade, lysestager, fi gurer, julepynt, 
relieff er og vaser mm. 
Yderligere afh older lærerige kurser, hvor du har 
mulighed for at lære teknikkerne. – og blive 
glaskunstner for én dag. 
 
Åbent: 
Mandag og ti rsdag  : 14.00 - 18.00
For besøg udenfor åbningsti der ring venligst og aft ale 
nærmere

 

Tranum Lys og Glas

Ejstrupvej 11 · Tranum 
DK-9460 Brovst ∙ www.tranumlys.dk 

Telefon: 9823 5244

Håndlavede lys i alle regnbuens farver er det 
syn, du møder i vores 250 kvm. store buti k. I 
lysestøberiet kan du se, hvordan vi laver vores 
håndlavede og gennemfarvede lys – vi har over 40 
års erfaring og traditi on. 

Glasværket åbnede i 2003, og her bliver der 
formet mange fi ne ti ng i glas, f.eks. forskellige 
fi gurer, fade, tallerkener, fyrfadsstager, vaser og 
meget mere.   

Åbent: Man. - søn. kl. 10.00 – 18.00

Ejstrup Lys

Vi ligger mellem Tranum og Fosdalen i et af Dan-
marks smukkeste områder. På gården har vi buti k 
og støberi, hvor der produceres gennemfarvede lys 
i alle regnbuens farver. Hver onsdag i juli og august 
kl. 10.00-17.00 kan du selv dyppe dit helt person-
lige lys. Vi har også et væld af fi ne gavearti kler. 
Ideelt hvis du vil forkæle dig selv eller andre. 

Åbent: 
Hver dag kl. 10.00-18.00. Dog lukket mandag og 
ti rsdag frem ti l 1/7, undtagen i påsken.

Ejstruphøj 100 · Tranum 
DK-9460 Brovst · www.ejstruplys.dk

Telefon: (+45) 9823 5496

Ruth Bergs Galleri

Ruth Berg har beskæft iget sig med kunsten og male-
riet fra barnsben.
Moti vvalget er bredt: havet, naturen, landskaber og 
smukke haver. Dog har portrætt er af mennesker og 
dyr – specielt hesten – alti d været Ruths foretrukne 
moti v og gjort hende kendt i ind- og udland. Naturen 
og havet indgår oft e som en slags underliggende 
musik i hendes hestebilleder. 

Åbent: 
Alle ugens dage inkl. lørdag & søndag 

kl. 11.00 -17.30.

Klim Strandvej 284  
DK-9690 Fjerritslev · www.ruthberg.dk

Mobil: (+45) 4011 2549
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Her har fantasien ingen grænser…

Salg af ovnformet glas – smykker, fade, huse, 
collager, relieff er samt meget andet fra eget 
værksted. Besøg mit spændende værksted og følg 
fremsti llingen af håndlavet glas ti l både kunst og 
indretning. Det er også muligt at få skrevet navn 
og dato i glasset ti l f.eks. dåb, bryllup m.m. Jeg har 
alti d kaff e/the på kanden.
Åbent: 
Onsdag 14-17 fre. 14-17 lør. 11-16
eller eft er aft ale. 

Glashuset Smalby

Smalbyvej 53 · DK-9440 Aabybro 
www.glashusetsmalby.dk

Telefon: (+45) 2696 9285 

Jane M. Jensen

Fælledvej 48 ∙ DK-9493 Saltum 
www.janemjensen.dk 

Telefon: (+45) 9888 1127 ∙  3031 7866

Jane M. Jensen, født i 1958 i Hjørring. Bosiddende i Sal-
tum i Nordjylland tæt på Vesterhavet. “Den skønne natur 
og udsigten fra mit atelier, hvor jeg kan føle årets gang i 
skift ende farver samt havens frodige univers, betyder at 
mine malerier vrimler med blomster - oft e hele marker. 
Jeg bruger olie og acryl. underviser i olie og acryl med 
pensler, spartel, hæklenåle mv”.

Kig ind ti l et inspirerende besøg!

Åbent: Eft er aft ale

Købmandsgården

Aggersundvej 284 · DK-9690 
Fjerritslev www.skerping.dk

Telefon: (+45)  9821 3219

Gå på opdagelse i Købmandsgårdens hyggelige 
lokaler og bliv inspireret af de mange forskellige 
håndarbejder, krukker og springvand.

I buti kken fi nder du desuden Danmarks 
største udvalg af garn og stof – perfekt, hvis du 
søger idéer og inspirati on ti l patchwork. Der sæl-
ges også brugskunst af træ, keramik og glas m.m. 
Gæsteudsti ller i juli og august.

Åbent:
Hverdage 10-17 Lørdag 10-14 Søndag lukket.

Galleri Arboe

I Galleri Arboe vil du fi nde en varieret fast udsti l-
ling af min samt andre kunstneres billedkunst. Der 
er løbende andre kunstf ormer udsti llet som f.eks. 
keramik, sten, glas og skulpturer. Jeg ti lstræber at 
male et billede som du, som ti lskuer, kan fi nde nye 
ti ng i hver gang du ser det.

Åbent:
1/4 - 1/11: fre–lør–søn kl. 13 - 17. 
Udenfor åbningsti d aft ale pr. telefon.

Aabyvej 60 · DK- 9440 Aabybro 
www.galleriarboe.dk

Telefon: (+45)  2382 6567 
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1. Bingen
2. Bindestuen
3. Eva Mose
4. Ejstrup Lys

5. Galleri Arboe
6. Glashuset Smalby
7. Jane M. Jensen
8. Købmandsgården

9. Ruth Bergs Galleri
10. Tranum Lys og Glas
11. Galleri Højmark
12. Fares Al-Kharat
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